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平成２４年度 第１１回 みどり市定例教育委員会会議録

・招集日時 ：平成２５年２月１２日（火）午後３時３０分から

・招集場所 ：みどり市役所教育庁舎３階第１会議室

・出席委員 ：１番委員 清 水 恒 夫

２番委員 丹 羽 千津子

３番委員 松 﨑 靖

４番委員 山 同 善 子

５番委員 尾 﨑 享 子

・説明のため出席した者 ：教 育 部 長 藤 生 安喜夫

教 育 総 務 課 長 田 村 栄 助

学 校 教 育 課 長 石 井 逸 雄

学 校 計 画 課 長 小 林 幹 児

社 会 教 育 課 長 若 月 省 吾

文 化 財 課 長 関 口 渉

富弘美術館事務長補佐 星 野 和 弘

・本 委 員 会 書 記 ：教育総務課総務係 根 岸 美 佳

・事務局職員出席者 ：教育総務課総務係 石 原 亨 夫

議事日程

・日程第１ ：会議録署名委員の指名

・日程第２ ：会期の決定

・日程第３ ：報告第１ 教育長報告について

・日程第４ ：議案第４３号 教育予算３月補正（補正第６号）について

・日程第５ ：議案第４４号 平成２５年度教育委員会予算原案の承認について

・日程第６ ：議案第４５号 県費負担教職員の訓告について

・開会：午後４時００分



（委員長） ただいまから平成２４年度第１１回みどり市定例教育委員会会議を開会

いたします。

・日程第１ 会議録署名委員の指名

（委員長） 日程第１、会議録の署名委員の指名をさせていただきます。これにつき

ましては、席番３番の松﨑靖委員にお願いしたいと思います。よろしくお

願いいたします。

・日程第２ 会期の決定

（委員長） 日程第２の会期の決定ですけれども、平成２５年２月１２日（火）本日

１日ということで、ご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

（委員長） 異議なしの声がありましたので、本日１日と決定させていただきます。

・日程第３ 報告第１ 教育長報告について

（委員長） 日程第３、報告第１ 教育長報告について、尾﨑教育長の方からお願い

いたします。

（教育長） （内容：説明資料）

（委員長） ただいまの教育長の報告について、何かご質疑がございますか。

（松﨑委員） ぐんま教育フェスタについて、７時間の授業時間はどういう割り振りで

取るのですか。私はこういう授業をしたいとかそういう形で了解いただい

て授業時間を割り振って作っていくのですか。

（尾﨑教育長） この方は長期研修員でありましたので、授業実践を自分の在籍のある

学校で行います。森田さんはセンターで研修をしていますので必ず管理職、

それから自分のことが分かる先生達にこういう授業をしてくださいという

ことを頼み学校も協力をして出来た発表でありました。こういう授業をし

て下さいということは、森田さんが授業案を作り学校に頼みます。実際に



彼も出向いて行っているようではありますが、当日の発表の中では、頼ま

れた先生も「良かったですよ」と言ってくれて、長期研修員を送り出した

みどり市だから出来たという事だと思います。

（松﨑委員） 森田さんという方はみどり市の学校に籍があるのですか。

（学校教育課長） 一年間だけ替わりの先生を配置していただき、一年間センターで研

修させていただきます。それなので自分の決めたテーマを持ち、そしてそ

れを検証するフィールドとしては自分の学校を使うということが原則です。

（委員長） 音楽発表会の中に神梅小や福西小の子どもは居るのですか。

（学校教育課長） 実際に金管バンドに入っている子ども達というのは、福西小の子ど

もはほとんど希望者が居なかったようです。全く入れないということでは

なく希望者が非常に少ないという話をしていました。

（委員長） 他にご質疑がないようでしたら、日程第３、教育長報告は以上で終了い

たします。

・日程第４ 議案第４３号 教育予算３月補正（補正第６号）について

（委員長） 日程第４、議案第４３号 教育予算３月補正（補正第６号）について、

を上程いたします。事務局より提案朗読をお願いいたします。

（事務局） 議案朗読

（委員長） 事務局の朗読が終わりましたので、各課長より内容説明をお願いいたし

ます。

（各課長） （内容：説明資料）

（委員長） 各課長の説明が終了しましたので、ただいまの説明に対し、何かご質疑

がございますか。

（丹羽委員） 学校教育課の補正予算について電気代が不足するので増額と言うことで

すよね。学校によって光熱水費の額にバラつきがあるようですが。

（学校教育課長） 予算を取る時に各学校の事務の人たちが前年度実績ということで出

してきますが、かなりギリギリで予算要望してきた学校が足りなくなって



きております。逆に実績に対して少し余裕をもって予算要望してきた学校

は、補正額が少なくて済みました。そこで補正の差が出たということが一

つです。それとあと一つは例えば、ある学校のプール水が相当漏れている

漏水が分かったということで、プールの水を入れ替えるというだけで大体

２０万円くらいかかります。そんなところもあり、突発的な漏水があった

とかということで、水道料が大きく上がったというところについて少し補

正額が大きくなってきているというふうなところで学校によって差があり

ます。

（委員長） 他にご質疑がないようでしたら、質疑を打ち切りお諮りいたします。日

程第４、議案第４３号 教育予算３月補正（補正第６号）について、本案

を原案のとおり決定してよろしいでしょうか。

賛成委員の挙手を求めます。

【全員挙手】

（委員長） 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

・日程第５ 議案第４４号 平成２５年度教育委員会予算原案の承認について

（委員長） 日程第５、議案第４４号 平成２５年度教育委員会予算原案の承認につ

いて、を上程いたします。事務局より提案朗読をお願いいたします。

（事務局） 議案朗読

（委員長） 事務局の朗読が終わりましたので、各課長より内容説明をお願いいたし

ます。

（各課長） （内容：説明資料）

（委員長） 各課長の説明が終了しましたので、ただいまの説明に対し、何かご質疑

がございますか。

（委員長） 旧教育庁舎に研究所が入っていると思いますがそれはどこへ移るのです

か。

（教育総務課長） 今の旧教育庁舎には学童保育所と適応指導教室が入っています。適



応指導教室につきましては、市民体育館の敷地内にあるさわやかハウスを

予定しています。学童保育所につきましては、笠懸小学校体育館前にある

仮設教室、今そこは太鼓のグループが練習をしていますが、太鼓のグルー

プは福西小の体育館で練習するということで話がまとまりまして、そこの

仮設教室を改修しまして、こども課の主管になりますがそちらの方へ学童

保育所に移転をするような計画になっています。

（山同委員） 以前東の公民館の中にある図書館が移設するというようなお話がありま

したが、それはどのようになったのですか。

（社会教育課長） まだ、そのままです。東公民館自体機能を東庁舎に部分的に移すと

いう話の中で図書室の問題も含めて行っておりまして、今地元の皆さんに

説明をしている所で、まだ結論までいっていません。

（委員長） 生活保護の負担を減らすというふうに言っていますがそれに伴って要保

護と準要保護が増える可能性はありますか。

（学校教育課長） その辺連動として、可能性はあると思いますが、今の段階で特に来

年度の予算の中にそれらを見込んだ分を反映ということではなく、そうな

ってきた場合は、補正対応等でお願いするという形になるであろうと、思

います。

（委員長） 他にご質疑がないようでしたら、質疑を打ち切りお諮りいたします。日

程第５、議案第４４号 平成２５年度教育委員会予算原案の承認について、

本案を原案のとおり決定してよろしいでしょうか。

賛成委員の挙手を求めます。

【全員挙手】

（委員長） 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

・日程第６ 議案第４５号 県費負担教職員の訓告について

（委員長） 日程第６、議案第４５号 県費負担教職員の訓告について、を上程いた

します。事務局より提案朗読をお願いいたします。



（事務局） 議案朗読

（委員長） 事務局の朗読が終わりましたので、石井学校教育課長より内容説明をお

願いいたします。

（学校教育課長） （内容：説明資料）

――― 審 議（秘密会議により未記載）―――

（委員長） 日程第６、議案第４５号 県費負担教職員の訓告について、本案を原案

のとおり決定してよろしいでしょうか。

賛成委員の挙手を求めます。

【全員挙手】

（委員長） 挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。

（委員長） 以上をもちまして、本日の教育委員会議の議事をすべて終了いたします。

ご苦労様でした。

・閉会：午後５時５０分

・本委員会の議決の次第は次のとおりである。

議事日程

・日程第３ ：報告第１ 教育長報告について （報告）

・日程第４ ：議案第４３号 教育予算３月補正（補正第６号）について （可決）

・日程第５ ：議案第４４号 平成２５年度教育委員会予算原案の承認について

（可決）

・日程第６ ：議案第４５号 県費負担教職員の訓告について （可決）

上記記録の正確なることを認め、ここに署名する。

平成２５年２月１２日

みどり市教育委員会委員長 印



会議録署名人 番委員 印

会議録作成者 書 記 印


